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· Группа: подготовительная

· ООП

· Продолжительность занятия: 30 минут

· Тема занятия «По следам Буратино»
· Номер занятия в данной теме: итоговое

· Тип занятия: комбинированное занятие

· Цели: продолжать учить ориентироваться по плану(схеме), формировать предпосылки к учебной деятельности

· Задачи:

Образовательные:

-продолжать учить ориентироваться по плану-схеме 

-продолжать учить ориентироваться в тетрадке-закрепить состав числа 10, из двух меньших чисел,

-умение пользоваться знаками «больше», «меньше» или «равно»

-закреплять прямой и обратный счет в пределах 10

Развивающие:

-развивать внимание, логическое мышление

-развивать мелкую моторику рук

-развивать предпосылки к УУД: формировать у детей самоконтроль, умение осуществлять действия по заданному плану, делать анализ

Воспитательные:

-воспитывать взаимоуважение при выслушивании ответов сверстников, 

-воспитывать самостоятельность при выполнении заданий.

· Формы, методы и приемы работы на занятии.

Словесные: указания, вопросы, индивидуальные ответы детей, загадывание загадок

Наглядные: демонстрация наглядных пособий

Практические: счет,, расставление знаков, раскрашивание геометрических фигур, графический диктант

Игровые: игры и игровые упражнения, игровая проблемная ситуация

· Технологии:

-информационно-коммуникативная технология;

-игровая технология;

-здоровье –сберегающая технология;

-личностно-ориентированная технология;

-элементы ТРИЗ

· Материалы и оборудование:

Игрушка Буратино, проектор и экран, план-схема группы, задания для каждого ребенка, иллюстрация «Найди отличия», заготовки цветов, тетради для каждого ребенка, простые карандаши, ключики золотые, магнитофон с аудиозаписью, книга.

· Ожидаемый результат:

-знают прямой и обратный счет,

-умеют ориентироваться по плану- схеме,

-умеют пользоваться знаками

-развиты предпосылки к учебной деятельности

-у детей развито мышление, внимание

-дети умеют отгадывать Задачи-шутки

Ход занятия.

1. Организационный момент.

–Ребята, к нам пришло в детский сад письмо, а чтоб открыть его и узнать от кого оно, нам нужно угадать мелодию. (звучит мелодия)

–Ребята, кто вам прислал письмо? (Буратино). читаю письмо.  Буратино просит помощи у вас.  Злой Карабас запер его и не пускает его никуда.  Если вы выполните все задания и соберете 8 ключей, то Буратино окажется на свободе.  Ну, что поможем ему?
-посмотрите Буратино, что0то нам прислал в помощь! (на экране появляется план-схема)

-ребята, что это? (план-схема нашей группы)

2.  ребята, как вы думаете, где находиться первое задание? Оно отмечено цифрой 1. Где оно находится на нашей план-схеме?

·  Задание «Отгадайте загадки»

· Назови число, которое я пропустило 1235678910

· Назови день недели, который я пропустила (понедельник, вторник, четверг, пятница, суббота и воскресенье)

·  Назови лишнее слово в ряду (зима, лето, среда, осень, весна)

-1,2,3, квадрат, 4,5

-круг, квадрат, прямоугольник, стол, треугольник

· Задачи-шутки

- из-за забора видны 4 заячьих уха. Сколько зайцев за заборами?

-какое число задумал зайчик, если это число на 1 больше6 и на 1 меньше8?

·  Задание «Расставь знаки» (больше, меньше или равно). Раздаю детям индивидуальные листы, дети самостоятельно выполняют задание.

- проверьте с образцом. У кого правильно (делаю самооценку детей)
·  Задание «Найди отличия» Мальвина хотела научить Буратино красиво рисовать, но он все время отвлекался и у него, что-то получилось, а что-то нет. Давайте сравним их работы.

-а что значит сравнить? (выделить сходства и различия. Дети находят отличия на экране)

·  Задание «Исключи лишнюю геометрические фигуру» перед вами листочки с геометрическими фигурами. Вам нужно исключить лишнюю фигуру и объяснить почему вы так решили. Предлагаю индивидуальные листы, дети выполняют и сравнивают с образцом

·  Задание «раскрась только те геометрические фигуры, из которых составлена собака.» даю каждому ребенку по иллюстрации, каждый должен сделать задание и сравнить с образцом.

· Задание «Составь клумбу из двух видов цветов» Мальвина любит выращивать цветы на клумбе. Давайте ей поможем составить. У каждого из вас, имеются разные цветы. Перед вами клумба, цифра на клумбе означает количество цветов. Составьте это число из двух меньших.

· Задание. Графический диктант.

1кл.вверх, 1кл. впр.,1кл. вверх, 1кл.впр.,2 кл. вн., 3 кл. впр., 1 кл вв, 1 наискосок вв впр,2 кл впр,1кл наиск вн впр, 2 вн,1кл наиск вн вл, 2 вл, 1 наиск вв вл, 5 кл вправо.

-ребята, что у вас получилось? Должен получится ключ. У кого получился?

3. ребята, мы с вами справились со всеми заданиями? И получили сколько ключей? (9)
-мы с вами освободили Буратино! Посмотрите, кто к вам пришел в гости? (Буратино принес вам в подарок книгу «Золотой ключик»)
